
開始

終了

ハッシュ関数

このフローチャートでは、次のような配列が宣言・定
義されていることを仮定します。

-  arrayH[11] = <授業のハッシュ関数で保存された
arrayDのデータ>

input X

X % len(arrayH) → k

yes

noarrayH[k] != 0

「見つかりませんでした」

を出力

yes

no arrayH[k] = X

kを出力(k + 1) % len(arrayH) → k



 
   
     
       
         
         
         
           
        
         
           
        
         
           
        
         
           
        
         
           
        
         
           
        
         
           
        
         
           
        
         
           
        
         
           
             
          
        
         
           
        
         
           
             
          
        
         
           
        
         
           
             
          
        
         
           
        
         
           
        
         
           
             
          
        
         
           
        
         
           
             
          
        
         
           
        
         
           
        
         
           
        
         
           
             
             
             
               
               
               
            
          
        
         
           
        
      
    
  


